
 

 

Bratislava, 23.11.2011 
 
TURNAJ NEZÁVISLÉHO ŽIVOTA 2011 
26.11.2011, Bratislava, Stredná odborná škola, ul. Na pántoch 9 
 
Organizácia muskulárnych dystrofikov v SR organizuje 26. novembra 2011 Turnaj nezávislého 
života v telocvični bratislavskej Strednej odbornej školy Na pántoch 9. Na jeho  tretí ročník Vás 
srdečne pozýva! 

Turnaj nezávislého života – to je posolstvo smerom k spoločnosti. Filozofiu nezávislého 
života šíri a podporuje Organizácia muskulárnych dystrofikov v SR aj svojou činnosťou. Vedie 
Agentúru osobnej asistencie, podporuje športovanie osôb s ťažkým telesným postihnutím a to 
pomocou financií získaných z 2% právnických a fyzických osôb. Aj preto plne podporuje Výzvu 
neziskových organizácií k asignačnému mechanizmu 2% pre právnické osoby a pripája sa k žiadosti 
smerom k Ministerstvu financií SR a ďalším kompetentným zachovať mechanizmus 2% pre právnické 
osoby zavedený pre roky 2010 a 2011. 

Boccia je špecifický šport vhodný pre ľudí pohybujúcich sa na mechanických alebo 
elektrických vozíkoch. Boccia je aj paralympijský šport. Naši reprezentanti sa pravidelne zúčastňujú 
svetových a európskych vrcholných podujatí. Niektorí sa  pripravujú aj na budúcoročnú paralympiádu 
do Londýna. 

Turnaj Nezávislého života sú posledné tohtoročné preteky zastrešené Slovenským zväzom 
telesne postihnutých športovcov. Hrať sa bude v štyroch kategóriách, ktoré sú rozdelené podľa stupňa 
zdravotného postihnutia a možnosti hodu a úchopu loptičky. Turnaja sa môžu zúčastniť registrovaní 
hráči v SZTPŠ. Hrať sa bude na šiestich kurtoch podľa pravidiel CRISPA. 

Hlavným rozhodcom turnaja je Pavel Král.  
Turnaj slávnostne zaháji o 8.30 podpredsedníčka Bratislavského samosprávneho kraja PhDr. 

Gabriella Németh. Bude sa hrať „pavúkovým“ systémom. Prvé zápasy sa začnú o 9.00. Ceny bude na 
záver turnaja odovzdávať predsedníčka OMD v SR Mgr. Andrea Madunová. Slávnostné vyhodnotenie 
je naplánované na 16.30.  
 
Všetky ďalšie podrobnosti (prihlásení hráči, časový rozpis turnaja, atď) nájdete na www.boccian.sk. 
 
 
Kontaktná osoba: 
Jozef Blažek  ( organizátor ) 
0907 262 293, 0911 268 688 
blazek@omdvsr.sk 
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